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STADT TROISDORF · Der Bürgermeister · Postfach 1761 · 53827 Troisdorf 

  09/16 

STADT TROISDORF Bankverbindungen Öffnungszeiten Öffnungszeiten Bürgeramt 
Rathaus Kreissparkasse Köln Mo: 7:30 – 12:30 Uhr und 13:30 – 19:00 Uhr Mo: 7:30 – 12:30 Uhr und 13.30 – 19:00 Uhr 
Kölner Straße 176 IBAN DE61 3705 0299 0006 0010 93 Di, Do, und Fr: 7:30 – 12:30 Uhr Di, Mi, Do: 7:30 – 12:30 Uhr und 13:30 - 16:00 Uhr 
53840 Troisdorf BIC COKSDE33XXX Mi: geschlossen Fr: 7:30 – 12:30 Uhr 
www.troisdorf.de VR-Bank Rhein-Sieg eG Vereinbarte Termine haben Vorrang.  
 IBAN DE33 3706 9520 1101 6950 14 Termine nach Vereinbarung auch außerhalb der  
 BIC GENODED1RST Öffnungszeiten möglich.  
 

 

 

 

An die 
Mitglieder des 
Haupt- und Finanzausschusses 
 
nachrichtlich 
an alle Stadtverordneten 

Ratsbüro, Wahlen und Abstimmungen 

Bearbeiter Guido Reichwald 

Durchwahl (0 22 41) 900-312 

Zentrale (0 22 41) 900-0 

Telefax (0 22 41) 900-8312 

E-Mail ReichwaldG@Troisdorf.de 

Zimmer E 18 
   
Ihre Nachricht vom   

Mein Zeichen  Co-IV/RB/Rw 

 

 

Datum 26. Januar 2021

 
 
Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 26. Januar 2021 
hier: Nachtrags-/Tischvorlage Nr. 2 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
ich bitte folgende Nachtrags-/Tischvorlage zu der oben genannten Sitzung zur Kenntnis zu 
nehmen und Ihre Unterlagen entsprechend zu ergänzen: 
 
öffentlicher Teil: 
 

TOP 31.6 Wohnungsgeberbestätigung nach § 19 BMG 
hier: Anfragen der Fraktion DIE FRAKTION vom 
13. Januar 2021 

Ergänzende  
Vorlage 

TOP 31.8 Schaukästen der Ortsvorsteher im Stadtgebiet Trois-
dorf 
hier: Anfragen der Fraktion DIE FRAKTION vom  
20. Januar 2021 

Antwort der  
Verwaltung 

 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Im Auftrag 
 
 
 
Guido Reichwald 
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Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 
Az: III/32 
 
 

Datum: 20.01.2021 

Anfrage, DS-Nr. 2021/0126  öffentlich  
   
 
 

Beratungsfolge Sitzung am: Ja Nein Enth. 

Haupt- und Finanzausschuss 26.01.2021    

 
 
Betreff: Wohnungsgeberbestätigung nach § 19 BMG 
hier: Anfragen der Fraktion DIE FRAKTION vom 13. Januar 2021 
 
Sachdarstellung: 
Die Anfragen der Fraktion DIE FRAKTION vom 13. 01.2021 werden zur Niederschrift 
beantwortet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
In Vertretung  
 
 
 
 
Horst Wende 
Beigeordneter und Stadtkämmerer 

 

  
 
 
 

TOP-Nr.: Ö  31.6TOP-Nr.: Ö  31.6
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DIE FRAKTION 
UWG REGENBOGEN und DIE PARTEI Im RAT der STADT TROISDORF 

RATHAUS, Kölner Str.176, 53840 TROISDORF 
Tel.:022414007651 Fax:02241-900766 

12021 
Kern' 
Bürgermeister Biber 
- per Fax 
Betreff 1-1aFi-Sitzung/Ratssitzung am 26.1.2021 

hier: ANFRAGEN 
Sehr geehrter Her Bürgermeister, 

wir bitten um Beantwortung der nachfolgenden Anfragen in der 0.8 
Niederschrift: 

deren 

18 	AN-2021 18:51From:REGENBIDGENPIRPTEN 	02241900766 
	

To :870 
	 Page: l'3 

Wohnungsgeberbestätigung nach § 19 »IG 
1. Kann die Stadtverwaltung zusichern, zeitnah auf dem Internetportal 	s die 

Wohnungsgeberbestätigung nicht nur als pdf-Format zur Auswahl anzt 	adern 
sie auch wie bei der Stadt Bornheim interaktiv anzubieten? 

2. Kann in Pandemiezeiten auf die Anfordeningen nach lituidesmeideg 	'ndest 
bei Timmeldungen innerhalb des Stadtgebietes temporär begrenzt v 	rden 
bzw können die Fristen entsprechend aufgeweitet werden? 

hißt freundlichen Grüßen 

Kai Huneke 
Hans Leopold Müller 

Rats-/ Aus.-tiKu;s,./  Cürger-/ -antrag/ -anfrage 

federführendes Dezernoti'Arnt 	 lt 	  CAV 
('vork,.ijcweisi,JJRA) 

e sonstige beteingte Dez./Ämter 	 k\lf>1 SkkJ I ..\j, 
(Stenurcjnst:rne an federführendes Amf) 	171-71.1 

olgenden DE 's z.K. 

e 	UsscnuLS/Ha t (SCnitfu rung) 	V‘Trid\  

'A)<G3 Nr: 627922 von NVS:FAXG3/+492241900766 an NVS:XPR1/BECKERJ (Seite 1 von 3) 
)atum 18.01.21 17:43 - Status: Konvertierung gestartet auf Server XPR1... 
letreff: OK (3 Seite(n) empfangen) 

TOP-Nr.: Ö  31.6TOP-Nr.: Ö  31.6
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Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 
Az: I/01 
 
 

Datum: 21.01.2021 

Anfrage, DS-Nr. 2021/0149  öffentlich  
   
 
 

Beratungsfolge Sitzung am: Ja Nein Enth. 

Haupt- und Finanzausschuss 26.01.2021    

 
 
Betreff: Schaukästen der Ortsvorsteher im Stadtgebiet Troisdorf 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 20. Januar 2021 
 
Sachdarstellung: 
Die Verwaltung beantwortet nachfolgend die Anfrage: 

1. Wer hat die Schlüsselgewalt über die einzelnen Schaukästen der 
Ortsvorsteher im Stadtgebiet Troisdorf? 
Die Ortsvorsteher*innen besitzen eigene Schlüssel für die Schaukästen in 
ihrem Ortsteil und beschicken die Kästen selbstständig. 
 

2. Kann die Verwaltung zusichern, dass Einladungen zu Ortschaftsausschuss-
Sitzungen pünktlich in den Schaukästen der Ortsteile Mitte, FWH, Oberlar, 
Sieglar und Spich ausgehängt werden? 

3. Kann die Verwaltung ebenfalls zusichern, vom jeweiligen Ortschaftsausschuss 
beschlossene Veröffentlichungen/ Infos zeitnah in den jeweiligen Schaukästen 
auszuhängen? 
Die Schaukästen wurden ausdrücklich für die Ortsvorsteher*innen errichtet, 
um diesen Gelegenheit zu geben, auf Veranstaltungen im Ortsteil 
hinzuweisen. Eine politische Nutzung scheidet aus. 
In den Ortsteilen, in denen keine Ortsvorsteher*innen mehr amtieren, werden 
die Schaukästen künftig durch die Pressestelle für Informationen von 
allgemeinem Interesse genutzt. Dies können auch Infos des 
Ortschaftsausschusses sein. 
 

 
 
 
  

Alexander Biber 
Bürgermeister 

 

 
 
 

TOP-Nr.: Ö  31.8TOP-Nr.: Ö  31.8
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Kai Huneke 
Hans Leopold Müller 

Mit freundlichen Grüßen 

Schaukästen der Ortsvorsteher im Stadtgebiet Troisdorf 

1. Wer bat die Schlüsselgewalt über die einzelnen Schaukästen der Ortsv 	er im 
Stadtgebiet Troisdorf? 

2. Kann die Verwaltung zusichern, dass Einladungen zu Ortschaftsausschn 	hangen 
pünktlich in den Schaukästen der Ortsteile Mitte, EWA, Obenan Siegl ii d Spielt 
ausgehängt werden? 

3. Kann die Verwaltung ebenfalls zusichern, vom jeweiligen Ortsch 	mgschuss 
beschlossene Venaffentlichungen/ Infos zeitnah in den jeweili en 	h ukästen 
auszuhängen? 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 

wir bitten um Aufnahme des nachfolgenden Antrags in die TO der a.a. Sitzt 

Betreff Sitzung des hei/ Rates am 26.12021 
hier: ANF.RAGE 

Herrn 
Bürgermeister Biber 
- per Fax 

rnatti\f 

0 	n 	betedigte Dez,. 
an fcderlüMre 

n. 

.3t(SctiriftfC 

20.1.2021 

21-JAN-2021 00:58 From:REGENEUGENPIRATEN 	02241900766 
	

To:870 
	

Paget1/1 

DIE FRAKTION 
UWG REGENBOGEN und DIE PARTEI im RAT der STADT TROISDORF 

RATHAUS, Kölner 5tr.176, 53840 TROISDORF 
Tel.:02241-900765 / Fax:02241-900766 

FAXG3 Nr: 628753 von NVS:FAXG3/+492241900766 an NVS:XPR1/BECKERJ (Seite 1 von 1) 
Datum 20.01.21 23:49 - Status: Konvertierung gestartet auf Server XPR1... 
Betreff: OK (1 Seite(n) empfangen) 

TOP-Nr.: Ö  31.8TOP-Nr.: Ö  31.8
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